

朱松涛出席学生工作处会议

本报讯(通讯员 刘丽莘) 11月28日上午,学生工作处在行政楼C101会议室召开工作会议。党委委员、副院长朱松涛出席会议并讲话,学生工作处全体人员参加了会议。

朱松涛指出,学生工作是学校工作中的重中之重,要着力为学生的教育、成长成才搭建平台,重视思想引领,加大内涵建设,提供优质服务,做好特色工作,努力构建学生工作新的机制。对学生工作讲了三个方面的意见:一要切实做好学生教育工作,真正把立德树人、关心学生成长成才作为学生工作的根本任务,立足教育本质、提升育人境界,转变教育理念,实现用爱育人、全员育人、全方位育人、全过程育人;二要努力把学生工作体制机制建立健全,要以学生工作会议和辅导员职业能力比赛为延续,不断完善学生工作运行机制,努力实现学生工作规范化、科学化、制度化;三要不断实现新形势下学生工作的创新,创新教育内容和方法,鼓励科研和工作并行,加强理论学习,提高自身能力,创新工作方法,努力开创学生工作新局面。

学生工作处处长夏可树就当前工作要点进行了安排。

我校七个项目获得立项

本报讯(通讯员 霍雨慧) 近日,我校五个项目获得省部级人文社科类科研立项。李艳主持的“《凌稚隆〈史记〉评议辑注》”获得全国高校古籍整理研究项目立项。张慧主持的“基于循环经济理论的山东省采煤塌陷地生态修复研究”和曹曼曼主持的“以大数据驱动的地方特色科技智库建设研究”获得山东省重点研发计划项目(软科学部分)立项。陈长峰主持的“山东省高校创新创业教育改革现状与对策研究——以济宁市为例”获得山东省人文社会科学课题(思政专项)立项。陈勇主持的“基于评价理论的英汉政治新闻语篇对比分析——以南海仲裁案为例”获得山东省社会科学规划研究项目(外语专项)立项。

2016年山东高校人文社会科学研究计划(思想政治教育专项)评审结果公布,我校2个项目获得立项:秦颖主持的“大学生社会主义核心价值观教育中的传统文化向度研究”(J16YB62),曹海涛主持的“传播效果理论视阈下的高校思想政治教育创新研究”(J16ZC58)。

校园短波

本报讯 11月18日下午,由教育系团总支主办,“快乐之家”学前教育协会承办的主题为“大手牵小手,一起来运动”的第二届亲子游戏模拟大赛决赛在文苑广场举行。2016级部分学生参加了此次活动。(通讯员:杨增美)

本报讯 为让学生更好地体会传统文化精髓,11月21日下午,由化学与化工系团总支主办的主题为“积前人之学,浴墨林之风;写漂亮字,做优秀人”的书法比赛在机电楼A518室举行。2015级、2016级部分学生参加了此次活动。(通讯员:何珩溢)

本报讯 11月22日下午,由中文系团总支主办,友朋乒羽协会承办的“幻羽杯”济宁学院第七届羽毛球大赛决赛在体育馆举行。系学生会代表及部分学生

参加了此次活动。

(通讯员:闫海艳)

本报讯 11月22日晚,由图书馆主办,读者工作委员会承办的以“校园溢满书香,好书伴我成长”为主题的好书推荐及PPT大赛在图书馆C602室举行,读者工作委员会全体成员参加了此次活动。(通讯员:白月)

本报讯 11月24日晚,由外国语系团总支主办的主题为“口译之路,莫忘初心”的优秀毕业生系列讲座在理科楼报告厅举行,系党总支副书记徐俊凯出席了此次活动。(通讯员:宋雪莹)

本报讯 11月26日上午,由数学系团总支主办,系学生会承办的万米接力赛在西体育场举行,系团总支副书记冯秉政出席了此次活动,辅导员及2015级、2016级部分学生参加了此次活动。(通讯员:赵慧莹)

本报讯 11月28日晚,由校团委主办,体育系团总支承办的第五届“鲲鹏杯”舞蹈大赛在文科楼报告厅举行。系团总支书记翟兆峰出席了此次活动。(通讯员:杨灿)

学习贯彻十八届六中全会精神专栏

纪委(监察处)党支部 组织学习《中国共产党党内监督条例》

本报讯(通讯员 刘克非) 12月5日上午,纪委(监察处)党支部召开会议专题学习《中国共产党党内监督条例》。

会上,与会人员原文学习了《条例》,并结合工作实际畅谈了学习体会。大家一致认为,《条例》以党章形式规定了纪委在党内监督中的地位作用、职责任务和工作制度,是新形势下加强党内监督的顶层设计,是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规,为纪委履行监督职责提供了重要遵循。纪检干部要进一步深入学习,认真领会精神实质,在工作中认真贯彻执行。

纪委副书记、监察处处长吕祥华以《纪委要全面履行监督执纪问责职责》为题交流了学习体会。

美术系召开党的十八届六中全会精神学习研讨会

本报讯(通讯员 张琦) 11月30日,美术系党总支召开了党的十八届六中全会精神学习研讨会。会议由美术系党总支书记杨晓青主持,全体党员参加会议。

会议首先集体学习了十八届六中全会公报,随后房俊焘、肖龙飞、王艳、靳飞四位党员教师代表在会上作了发言,与大家分享了学习贯彻十八届六中全会精神的心得体会。杨晓青强调,全体党员教师要紧紧围绕习近平总书记在全会上的重要讲话,围绕《准则》和《条例》,深刻认识全面从严治党的重大意义,准确把握六中全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,进一步增强“四个意识”,在工作学习中充分发挥共产党员的模范带头作用,以实际行动为学校改革发展稳定做出应有的贡献。

我校开展“12·4”国家宪法日系列活动



本报讯(通讯员 郝鹏) 12月4日是第3个国家宪法日,也是第16个全国法制宣传日。为深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,营造全面从依法治国良好法治氛围,2016年“12·4”国家宪法日前后,我校紧紧围绕“大力弘扬法治精神 协调推进‘四个全面’战略布局”主题,集中开展了宪法宣传倡议和向宪法宣誓等系列活动。活动由校

党委宣传部、经济与管理系联合举办。

12月4日上午,在杏坛广场开展了国家宪法日宣誓活动。在我校法律咨询协会、志愿服务中心、校园广播电视台、大学生通讯社、大学生新媒体中心等学生社团的发起下,全校500余名学生代表面对庄严的国旗,举起右手,庄严宣誓,表达了崇尚宪法、遵守宪法、维护宪法的决心。他们还向广大师生宣传国家宪法日的由来、内容、意义以及宪法日的相关知识等,为普及宪法知识、增强宪法意识、弘扬宪法精神、推动宪法实施作出贡献。

12月5日上午,组织了学生“宪法晨读”。党委宣传部摘取了宪法部分内容,集中组织开展大学生“宪法晨读”活动,校园电子屏滚动播放宪法知识,着力培育大学生的国家意识、法治意识、社会责任意识。

12月5日中午,在学校北门,开展了宣读《学法尊法守法倡议书》、组织现场倡议签名活动。制作了国家宪法日大型法治宣传展板及宣传条幅,广大师生纷纷在条幅上签名,表示要尊法、学法、护法、用法,活动现场还设立了师生法律咨询处接受广大师生法律咨询。活动期间,党委宣传部、经济与管理系主要负责同志到活动现场指导工作。

本次宣传活动,增强了我校学生的法律意识,是深入贯彻落实依法治国的基本方略、加快建设社会主义法治国家的生动实践,同时为我校建设法治校园起到了积极的推动作用。

上接一版《校党委理论学习中心组(扩大)专题学习研讨《准则》《条例》》

许记中国绕学习六中全会精神及《准则》《条例》作专题发言。他从三个方面谈了学习体会。一是充分认识全会的重要意义。他认为,六中全会召开的时机特殊、主题重大、成果丰硕、认识深刻。要从整饬党风、严惩腐败、净化党内政治生态的角度深刻认识到从严治党取得的新成就,从我国现实角度、世界政党执政史角度深刻认识到全面从严治党永远在路上。二是明确习近平总书记核心地位的重大意义。习近平总书记核心地位的确立是党和国家的根本利益所在,是坚持和加强党的领导的根本保证,是更好进行具有新的历史特点伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业的迫切需要。三是深刻领会《准则》《条例》精神。要充分认识到这两个党内文件的位阶高、组织领导力量层次高、审议文件会议规格高、文件精神要求标准高。他还对《准则》《条例》的学习贯彻进行了深入解读,并强调贯彻落实十八届六中全会精神,要坚决维护党中央的权威,在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

上接一版《济宁市心理学会第五次会员代表大会在我校召开》

何波在会上致辞。他指出,济宁市心理学会努力团结和组织全市广大心理科技工作者,在推动心理科学发展、科学技术普及、人才培养等方面发挥了重要作用,开展了各种有益的活动,取得了很好的成绩。希望市心理学会紧紧围绕党和政府的中心工作,发挥自身优势,积极开展学术活动,不断增强对科技工作者的吸引力和凝聚力,促进科学技术的繁荣和发展。

高峰强代表山东省心理学会对济宁市心理学会第五次会员代表大会的召开表示祝贺。他希望济宁市心理学会要继续依托地域优势,提高服务创新能力;继续以会员为本,增强学会凝聚力和影响力;继续以学术研究为基础,广泛开展学术交流;继续发挥心理学专业特点,努力开展服务社会,切实把学会建成学术活动交流中心和会员服务中心,建成健康、积极向上、有活力的学术团体。

赵洁代表济宁市心理学会第四届理事会向大会作工作报告。会上,表决通过了《济宁市心理学会章程(修订)》,选举产生了济宁市心理学会第五届理事会理事长、副理事长、秘书长、常务理事和理事会成员。

换届选举大会后,与会人员听取了中国科学院心理研究所副研究员任孝鹏博士所做的《人名心理学效应》,中国科学院心理研究所高伟博士所做的《EAP 发展与应用》,济宁医学院精神卫生学院院长王克勤教授所做的《心理学与精神卫生》三场高水平学术报告。此外,本次大会还邀请了张桂敏教授和刘艳娟分别做了《心灵按摩,健康快乐》和《从优秀到卓越——心理咨询师的成长之路》的两场心理工作坊,各专业委员会安排了分组讨论。